

Ювілеї, увінчані посмішками дітей

Переглядів: 75

01 листопада 2017



Протягом усього 2017 року наш начальний заклад готувався до святкових ювілейних дат. Адже Гімназії виповнюється 110 років, а школі – 90. Висаджувалися дерева на честь ювілеїв, проводилися конкурси творів, поезії, образотворчого мистецтва, лінійки, змагання на кращий клас, лідера учнівського самоврядування, учня-активіста, читача бібліотеки. Але найбільше готувалися учасники художньої самодіяльності, які до святкових дат зуміли захиститися і отримати високі звання «Зразкових аматорських колективів», а саме: капела бандуристів «Струни серця» (керівник Алла Манакова)

та колектив народного танцю «Реверанс» (керівник Наталя Шипітко). І ось 27 жовтня 2017 року в Будинку школяра відбулися урочистості з нагоди 110 річниці з дня заснування Гімназії та 90-річчя школи. Кропітка підготовча робота всього педагогічного колективу тривала протягом місяця. Пошуковими справами займалися старожили Гімназії. Їхнім завданням було пригадати, віднайти й запросити колишніх директорів, завучів, учителів, учнів, які працювали чи вчилися в стінах історичної будівлі. Біля 100 чоловік було внесено в реєстр запрошених. Історія закладу бралася з музейних стендів, спогадів очевидців і лягала в кадри презентації. Прибирання сцени, квіти, кульки – робота гімназійних естетів. 14 година. У залі збираються ті, кому не байдужі ці два ювілеї. Атмосфера спогадів, посмішок, обіймів нагадувала сімейне коло, де панує теплота і затишок. Зазвучали фанфари і на сцені з'явилися ведучі. Урочистості оголосили відкритими і зазвучав Державний Гімн України. Дитячий хор у синьо-жовтих кольорах піднесено виконував Гімн Гімназії. На зміну пісні попливли легким кроком дівчатка з рушничками у ніжному ліричному танці, вони рухами вишивали урочисте привітання зі святом. З глибини сцени з'явилися юнак з дівчиною з пахучим рум'яним подільським короваєм, який вручили заступнику міського голови В. І. Кригану. А далі виголошувалися теплі слова привітань від Віталія Івановича Кригана, голови обласної організації профспілок працівників освіти і науки Сергія Георгійовича Пугачова, голови Могилів-Подільської профспілки Галини Іванівни Мельник, начальника управління освіти Володимира Федоровича Коновалова, директора Гімназії Анатолія Івановича Тютюнника, лилися спогади від колишнього директора середньої школи №2 Зінаїди Олексіївни Колінчасік, заступника директора початкової ланки Степаниди Семенівни Салтинської, учителя історії Андрія Володимировича Горобця, учасника першого «Зразкового танцювального колективу «Веснянка» Романа Бєдіна. Не оминули свято увагою працівники і діти дитячого садочка «Гармонія», завідуючою якого є Наталія Володимирівна Гусак. Їхній креативний виступ-вітання був наповнений сюрпризами і несподіванками, що викликали овації в залі. Надзвичайно цікаво виступав колишній учень, а сьогодні відомий письменник Вінниччини Петро Михайлович Скорук. Зі святковим тортом, на якому сяяли герб та прапор Гімназії, виступив голова батьківського комітету Володимир Володимирович Сергієнко. Кожне вітання перепліталось з ніжною піснею, чарівними звуками скрипки, бандури та іскрометними українським та молдавським танцями. Глядачі нагороджували дітей оплесками, а гості ронили радісну сльозу далеких спогадів. Випускниця Гімназії Мельничук Аліна подарувала гостям улюблену пісню директора Гімназії А. І. Тютюнника «Берізка біля школи». Була і сумна сторінка свята, коли ведучі пригадали імена колишніх учнів: Миколи Буянова – національного героя Італії, який зовсім молодим загинув під час Другої світової війни; а також двох героїв АТО, що віддали своє життя на рубежах України – Євгенія Герасевича та Владислава Дюсова. Їхні імена золотими літерами викарбувані на стелі пам'яті і в наших серцях. В унісон цим подіям був

виконаний танок «Журавка» «Зразковим аматорським колективом» «Реверанс». Фінальна картинка свята була яскравою і піднесеною. На урочисто прикрашеній сцені під пісню Петриненка «Україні» з'явилися всі учасники з прапорцями та жовто-блакитними стрічками. У центрі майоріло два прапори – Державний прапор України та прапор Гімназії. Ювілеї, увінчані посмішками дітей, прикрашені здобутками школи та Гімназії, – це свято спогадів, зустрічей та безмежної любові до рідної альма матер. Н. Райфурак, відповідальна за проведення ювілейних урочистостей